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 
  : تعویم العملات یعني اخضاعھا لقوى السوق من عرض وطلب : ١س

  خطأ                  صواب
 في البیع ویتركز المحلي السوق لحاجة استجابة العادة في الجدیدة السلع تكون السلعة حیاة دورة مراحل من المرحلة ھذه في: ٢س

  : للخارج بسیطة نسبة تصدیر امكن وان فقط المحلي السوق
  .مرحلة النضج والاستثمار  -ب.                                 مرحلة النمو والتصدیر -أ

  .مرحلة الإبداع والإنتاج  -د                . )المبیعات انخفاض (التدھور مرحلة -ج
س٣: ینقسم حساب المعاملات الرأسمالیة الى ٣ أقسام حساب المعاملات الرأسمالیة طویلة الأجل وحساب المعاملات الرأسمالیة 

 قصیرة الأجل وحساب الاحتیاطات :
  خطأ                 صواب 

  : تعریف ھو ھذا.. "أخرى مؤسسة تصدرھا سندات أو كأسھم مالیة أوراق شراء " : ٤س
    .الاستثمار المباشر  -ج.                    الأجنبي الاستثمار -ب                             . التجارة الخارجیة -أ
  . لا شئ مما سبق -ھـ .                     الاستثمار غیر المباشر  -د

  :علم إدارة الأعمال، كما أنھا تستخدم إلى درجة كبیرة نفس المنھجیة إدارة الأعمال الدولیة ھي جزء من  :٥س
  خطأ                  صواب

  :الاستثمار غیر المباشر ھو شراء وتملك أصول خارجیة فى شركات عاملة، أو المساھمة فیھا : ٦س
  خطأ                 صواب 

  : المستضیفة لھا ینشأ عن أسباب اقتصادیة وغیر اقتصادیةتعارض المصالح بین الشركات الدولیة والدول  :٧س
  خطأ                  صواب

س٨: عدم السماح للشركات الأجنبیة بالاقتراض من البنوك المحلیة ھو احد الإجراءات المحایدة التي تطبقھا الحكومات في تعاملھا 
 مع الشركات الدولیة :

  خطأ                 صواب 
  : تعریف ھو ھذا.. "فیھا المساھمة أو عاملة، شركات فى خارجیة أصول وتملك شراء" : ٩س

  . الاستثمار المباشر -ج                 . الأجنبي الاستثمار -ب                      . التجارة الخارجیة -أ
  .لا شئ مما سبق  -ھـ .               الاستثمار غیر المباشر -د

  :ھذا یعني ان الدولة تطبق نظام...لیرتفع سعرھا أمام المستھلك تعریفة على كل سلعة مستوردة  عندما تضع الدولة: ١٠س
  .الرسوم الجمركیة  -ب                                            . الحصص -أ

  . الضریبة الجمركیة -د.                     الجمركیة والرسوم الحصص -ج
ً ألأنھا تمتلك تقنیة لنظریة التي تعبر ا: ١١س عن وضع یكون فیھ الدافع الأساسي للشركة للاستثمار في الخارج ھو الاحتكار نظرا

  :ھذه النظریة تسمى ..جدیدة أو إدارة إبداعیة
 . نظریة الاستئثار -ب.                     نظریة الشركة الأولى في المیدان -أ

  .نظریة الشركة القائدة في السوق  - د             .               نظریة دورة حیاة السلعة  -ج
  :حدة الشعور الوطني ھو احد عوامل البیئة السیاسیة المؤثرة على أنشطة الشركات الدولیة : ١٢س

  خطأ                  صواب
  :عناصر حساب الاحتیاطات الودائع التي تحتفظ بھا السلطات الأجنبیة والبنوك الأجنبیة لدى البنوك الوطنیة تدخل ضمن : ١٣س

  خطأ                  صواب
ھو قیام الشركة الأجنبیة بالسماح لشركة أخرى في بلد آخر باستعمال تقنیة معینة طورتھا الشركة الأجنبیة او استخدام : ١٤س

 : العلامة التجاریة للشركة الأجنبیة
  .تسلیم المفتاح  -د.             عقود التصنیع  -ج.            عقود الإدارة  -ب                   .الترخیص  -أ

طبقاً لنظریة العمل أساس القیمة فان السلعة التي یستغرق صنعھا یومین تكون قیمتھا ضعف قیمة السلعة التي یستغرق : ١٥س
  :صنعھا یوماً واحداً 

  خطأ                 صواب 
  : نظام الحصص یعني أن الدولة : ١٦س

 .تحدد حصة معینة أو كمیة محدودة من السلع المستوردة لا یسمح باستیراد أكثر منھا  -أ
 .تفرض رسوم جمركیة مرتفعة على واردات محددة من الخارج  -ب
 .تفرض الدولة ضریبة مرتفعة على الشركات المستوردة لسلع معینة من الخارج  -ج
  .لة ضریبة مخفضة على الشركات المستوردة لسلع معینة من الخارج تفرض الدو -د

: ھذا العبارة تشیر الى احد افتراضات نظریة..تحتاج السلع المختلفة إلى كمیات مختلفة، أي نسب متفاوتة من مدخلات الإنتاج :١٧س   
.لاشيء مما سبق  -د .           دورة حیاة السلعة  -المیزة النسبیة            ج - ب.                المیزة المطلقة  -أ  
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:الدولة الأم ھي الدولة التي یقع فیھا المركز الرئیسي للشركة الدولیة  :١٨س  
  خطأ                 صواب 

:الأمریكي مع الجنیھ الإسترلیني، ھما عملتا التجارة الدولیة في ظل النظام الجدید، أصبح الدولار : ١٩س  
  خطأ                  صواب

:یشتمل الاستثمار المباشر على شراء أوراق مالیة كأسھم أو سندات تصدرھا مؤسسة أخرى  :٢٠س  
  خطأصواب                  

أي تخفیض جمركي تمنحھ لأي دولة شریكة لھا في ) ل المتعاقدةالدو(تلتزم الدولة وتمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقیة : ٢١س
:ھذا العبارة تعبر عن شرط ..التجارة  

 الدولة المتعاقدة مع الدول الأخرى -الدولة المتعاونة مع الدول الأخرى                     ب -أ
  الدولة الأولى بالرعایة -د                        الدولة الشریكة مع دول أخرى -ج

  :)الجات (  The General Agreement For Tarrifs & Trade  ::٢٢س
منظمة التجارة العالمیة وأصبحتكانت اتفاقیة   

:تستوردھا في ھذه المرحلة من مراحل دورة حیاة السلعة، في ھذه المرحلة، یبدأ إنتاج السلعة في الدول التي كانت : ٢٣س  
  .مرحلة النضج والاستثمار  -ب.                                مرحلة النمو والتصدیر  -أ

  .مرحلة الإبداع والإنتاج  -د                . )المبیعات انخفاض (التدھور مرحلة -ج
:یتحدد سعر الصرف في ظل قاعدة الذھب بما تشتمل علیھ العملة من الذھب الخالص : ٢٤س  

  خطأ                  صواب
  :الشركة متعددة الجنسیات ھي شركة ملكیتھا تخضع لسیطرة جنسیات متعددة ولكن یتولى إدارتھا أشخاص من جنسیة واحدة : ٢٥س

  خطأصواب                  
  :الأقطار المتعاملة معھ وبقیة ، ھو بیان حسابي یسجل جمیع قیم المعاملات الاقتصادیة التي تتم بین القطر المعني : ٢٦س

  ) .الخدمي ( میزان التجارة غیر المنظورة  -ب) .              السلعي ( المیزان التجاري  -أ
  .حساب رأس المال  -د                         .میزان المدفوعات  -ج

  :قیام كندا بالتخصص في انتاج  الأخشاب یعبر ھذا عن تطبیق كندا لنظریة  :٢٧س
  .ب + أ  -د.        المیزة المطلقة  -ج              .نسب عناصر الإنتاج  -ب.                  المیزة النسبیة  -أ

  :یعني ان الصین تطبق نظریة . تركیز الصین على انتاج السلع التي تتطلب استخدام عدد كبیر من العمالة : ٢٨س
  .ب + أ  -د.        المیزة المطلقة  -ج              .عناصر الإنتاج نسب  -ب.                  المیزة النسبیة  -أ

ھذا یعبر عن تطبیق ضركة . قیام شركة كوكاكولا بالاستثمار في الصین بعد قیام شركة بیبسي كولا بدخول السوق الروسي : ٢٩س
   :كوكاكولا لنظریة 

 .نظریة الاستئثار  -ب    .                       نظریة الشركة الأولى في المیدان -أ
  .جمیع الاجابات السابق ذكرھا خاطئة  -د .                           نظریة الشركة القائدة في السوق -ج

  :یتم معالجة العجز في میزان المدفوعات من خلال :  ٣٠س
  .          حساب المعاملات الرأسمالیة  -أ

  .قدي والأصول السائلة حساب الاحتیاطات الدولیة من الذھب الن -ب
  .الحساب الجاري  -ج
  .السابق ذكرھا خاطئة  الإجاباتجمیع  -د

في ھذا النوع من انواع الاعمال الدولیة تتعھد شركة اجنبیة بإكمال مشروع بكاملھ او جزء منھ على حسب الاتفاق وتنفذ : ٣١س
  :أو الجھھ المحلیة ادارتھ بعد ذلك ذلك المشروع من مراحلھ الاولیة حتى مرحلة التشغیل لتتولى الشركة 

  .الترخیص  -ج.                   عقود الادارة  -ب               .تسلیم المفتاح  -أ
  .عقود الوكالة  -ھـ.             عقود التصنیع  -د

  :عناصر حسب الاحتیاطات  موارد صندوق النقد الدولي المسموح للدولة باستخدامھا وفقاً للانفاق مع الصندوق لاتدخل ضمن: ٣٢س
  خطأصواب                  

  :تخضع الشركة الأجنبیة بدرجات متفاوتة إلى  : ٣٣س
  .           مجموعات من القوانین ٤ -ب                    .مجموعات من القوانین  ٣ -أ

  .مجموعتین من القوانین  -د.                      مجموعات من القوانین ٥ -ج
لا تتعرض الشركات الدولیة لمخاطر او تھدیدات من الدول التي تنتمي لھا ولكن التھدیدات تأتیھا دائماً من الدول  :٣٤س

  :المستضیفة لھا 
  خطأ                 صواب 

 معینة أي كمیة محدودة من سلع أو سلعة مستوردة لا یسمح باستیراد" حصة"في نظام الحصص، تقوم الدولة بتحدید : ٣٥س
  : أكثر منھا
  خطأ                صواب  

  :یختص المیزان التجاري بالسلع غیر المنظورة، أما المیزان الجاري فیتحدد بعد إضافة السلع المنظورة : ٣٦س
  خطأ                 صواب 
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 : التكیف ھو استراتیجیة تستخدمھا الشركات الدولیة في درء المخاطر، ویقصد بالتكیف : ٣٧س
 المصاعب والوصول إلى تفاھم مع البلد المضیف قبل الدخول في الاستثمار توقع -أ

 ان یكون لدى الشركة خطة تحدد ما ستفعلھ إذا ما حدثت اضطرابات في البلد الذي تعمل فیھ -ب
 ان تقوم الشركة بالتأمین ضد المخاطر المتوقعة في البلد التي تعمل فیھ -ج
   ةالسابق ذكرھا خاطئ الإجاباتجمیع  -د

في ظل الاتحاد الجمركي یجب أن توافق الدول الأعضاء في الاتحاد على السماح لعناصر الإنتاج من عمالة ورأس مال : ٣٨س
  :بالانتقال بحریة وسھولة بینھا 

  خطأ                 صواب 
   :یشتمل میزان المدفوعات على  :٣٩س

  .قسمین  -د.               أقسام  ٥ -ج.                  أقسام  ٤ -ب                .أقسام  ٣ -أ
فرض رسوم أو ضرائب عالیة على الشركات الأجنبیة العاملة في البلد ھو احد الاجراءات المحایدة التي تطبقھا الحكومات في : ٤٠س

 : تعاملھا مع الشركات الدولیة 
  خطأصواب                  

  : ھذا الشكل من التعاون یسمى..اتفاقیة دول مجلس التعاون الخلیجي تعطي حریة في انتقال عناصر الانتاج بین اعضائھا: ٤١س
  .اتحاد اقتصادي  -د.           اتحاد جمركي  -ج             .سوقة مشتركة  -ب.             اتحاد سیاسي  -أ

:الشركة الشركة الأولى في المیدان ھي  :٤٢س  
التي  -ب                  .التي تقدم منتج جدید وغیر مألوف في السوق -أ  

 تقدم منتج أكثر تمیزاً من المنتجات الشبیھة في السوق
جمیع الاجابات السابق ذكرھا خاطئة -د.               الأولى التي اخترقت بمنتجاتھا الأسواق الدولیة  -ج  

:تزید فترتھا عن عام واحد مثل، الاستثمارات المباشرة، والقروض طویلة الأجل ھي المعاملات التي  :٤٣س  
. المعاملات الرأسمالیة طویلة الأجل -ب.                         المعاملات الرأسمالیة قصیرة الأجل -أ  

. طویلة الأجلالمعاملات التجاریة -د.                          المعاملات التجاریة قصیرة الأجل -ج  
:في البیئة السیاسیة ) المؤثرین( أھم اللاعبین  :٤٤س  

 جمیع ما سبق ذكره صحیح
:في ظل النظام الجدید، أصبح الدولار الأمریكي مع الجنیھ الإسترلیني، ھما عملتا التجارة الدولیة  :٤٥س  

  خطأ                  صواب
  :الشركات الدولیة ویعني أخذ الملكیة مع التعویض أو بدونھ التأمیم ھو احد المخاطر التي تتعرض لھا : ٤٦س

  خطأصواب                  
بالاتفاق مع الطرف الثاني لبیع أو تسھیل بیع المنتج (عقد الوكالة ھو اتفاقیة بین طرفین یقوم بموجبھا أحد الطرفین : ٤٧س

) : سلع ومنتجات لطرف ثالث  
  خطأ                  صواب

بینما تقید الواردات في الصادرات تؤدي إلى زیادة المدفوعات الأجنبیة إلى البلد ومن ثم تقید في الجانب المدین  : ٤٨س
: الجانب الدائن حیث إنھا تؤدي إلى زیادة مدفوعات البلد للخارج  

  خطأصواب                  
: یعني ان ھذه الدول تمتلك میزة مطلقة في انتاج ھذه السلع ھذاتنتج بعض الدول سلع معینة بطریقة أكثر كفاءة من دول أخرى، : ٤٩س  

  خطأ                  صواب
:السوق الأوروبیة المشتركة تعبر عن : ٥٠س  

  .اتحاد اقتصادي  -د.           اتحاد جمركي  -ج.             سوقة مشتركة  -ب.             اتحاد سیاسي  -أ
بالاستثمار في صناعة السیارات الیابانیة كرد فعل لقیام شركة ھوندا الیابانیة ببناء مصنع  قیام شركة فورد الأمریكیة: ٥١س

:في الولایات المتحدة   
 .نظریة الاستئثار  -ب                 .            نظریة الشركة الأولى في المیدان -أ

  .السابق ذكرھا خاطئة الإجاباتجمیع  -د.                            نظریة الشركة القائدة في السوق -ج
:التعاملات المؤقتة او الطارئة التي تتم على المستوى الدولي تندرج تحت مسمى الأعمال الدولیة : ٥٢س  

  خطأصواب                  
تتخذه الحكومات مع الشركات الدولیة حق من حقوق السیادة تجیزه القوانین والدساتیر بشرط حصول  كإجراءالمصادرة  :٥٣س

 :الشركات الدولیة على تعویض 
  خطأ                  صواب

لمجموع حدث التوازن في میزان المدفوعات عندما یكون مجموع العناصر الدائنة في الحاسبین الجاري والرأسمالي مساویاً ی: ٥٤س
  : العناصر المدینة في نفس الحسابین

  خطأ                  صواب
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تقوم الشركة الأجنبیة بالسماح لشركة أخرى في بلد آخر باستعمال تقنیة معینة  الأعمال الدولیة أنواعي ھذا النوع من ف: ٥٥س  
: التزامات مالیة تدفعھا الشركة المحلیةطورتھا الشركة الأجنبیة، أو باستخدام اسم تجاري ملك لتلك الشركة مقابل   

  .الترخیص  -ج.                   عقود الادارة  -ب.               تسلیم المفتاح  -أ
  .عقود الوكالة  -ھـ.             عقود التصنیع  -د

  : ھي اتفاقیات إنتاج بالوكالة وتكون عادة طویلة الأجل: ٥٦س
  . تسلیم المفتاح -د            . عقود التصنیع -ج.           الإدارة عقود  -ب.               الترخیص -أ

  :یتم وصف التعاملات التي تتم على المستوى الدولي بأنھا إعمال دولیة اذا ما توافر فیھا الشرط التالي : ٥٧س
 عارضة او مؤقتة ولیست دائمة -ب.                  ولیست عارضة او مؤقتة دائمة -أ

 .لاشيء مما سبق  -د       عارضة ولیست دائمة الا في حالات قلیلة-دائمة ومؤقتة في ذات الوقت                      د -ج
  : العجز الذي یحدث في میزان مدفوعات الدول الزراعیة نتیجة جفاف المحاصیل ھو عجز دائم: ٥٨س

  خطأصواب                  
  : التنافسیة الى أن میزة الدولة التنافسیة تزداد عندما یكونیشیر بورتر صاحب نظریة : ٥٩س

  .ھناك طلب داخلي داخلي قوي على منتجاتھا -أ
  . طلب خارجي قوي على منتجاتھا -ب
  . طلب داخلي قوي وكذلك طلب خارجي قوي على منتجاتھا -ج
  . لا یوجد اجابة صحیحة مما سبق ذكره -د

حیاة السلعة تفقد الشركة الأصلیة تحكمھا في السلعة، ویظھر منتجون آخرون في الدول  في ھذه المرحلة من مراحل دورة:  ٦٠س
  : الغنیة بل والفقیرة أیضاً 

  .مرحلة النضج والاستثمار  -ب.                                مرحلة النمو والتصدیر  -أ
  .مرحلة الإبداع والإنتاج  -د                . )المبیعات انخفاض (التدھور مرحلة -ج

تنطبق نظریة نسب عناصر الانتاج على الصین عندما تتخصص في صناعة الملابس وعلى كندا عندما تتخصص في انتاج  :٦١س
  : الأخشاب
  خطأ                صواب  

وتنفذ ذلك المشروع من مراحلھ الأولیة حتى تعھد شركة أجنبیة بإكمال مشروع بكاملھ أو جزء منھ على حسب الاتفاق، : ٦٢س
  : بعقود تسلیم المفتاح ىھذا النوع من انواع الأعمال الدولیة یسم..مرحلة التشغیل

  خطأ                صواب  
  

  

  

  

  

  ،،عيون سحاب  


